
III. Klima a vegetace (žáci zpracovávají úkoly ve dvojicích) 
 
1. Zikmund s Hanzelkou při své cestě po východním pobřeží Jižní 

Ameriky navštívili i brazilské São Paulo. Na stejné rovnoběžce, 

obratníku Kozoroha, leží i chilská Antofagasta. Přesto, že mají tato města 

stejnou zeměpisnou šířku, jejich klimatické podmínky se značně liší. Proč 

myslíš, že tomu tak je?  
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2. Na trase Jižní Amerikou projeli Miroslav Zikmund a Jiří Hanzelka téměř všemi 
výškovými vegetačními stupni. Poznáš, které výškové vegetační stupně jsou 
zobrazeny na obrázcích? Zkus popsat, co je pro ně typické. 
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